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XAPAKTHPIZTIKA ZTOIXEIA AOAHTIKQN ETKATAETAZEQN TOY FHMEAOY E(1oyeiou)=EoA - E xwpog kepkidwv-Eaifpiou= L Es=50.00 M2 OPOI AOMHEHE
(OTrwg divovTal oTo TOTTOYPUPIKS SIAypaMA TNG UTINPETIAG) =5245,55 M2 - 244,00 M2 - 210,05 M2 = >4 //////////%/%//////////////////////////////m/ ',:* 0 xwpog Tou KoAuppntnpiou Bpioketar eviog axediou MoAng ato O.T. 35 A auvolikig éktaong 55.997,87 M2 (GEK
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YMOMNHMA E(OPO‘POU): 888.56 M2 } 44.35 } qutbg emiong aUpewva e Ty uTr' apiBy. 64 / 9.1.2003 amdeaan Nopdpyn, givai:
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